

767483



Ежедневная областная газета

Кузбасс

ГБУК КемОИБ им. В.Д.Фёдорова
Газетно-журнальный
фонд

НОВОСТИ

ПУТЕШЕСТВИЯ

За туристами следят

Кузбассовцев в числе клиентов туроператора «Фирма Нева», который на прошлой неделе приостановил свою деятельность в связи с банкротством, нет. По крайней мере, до сих пор никто не обратился с просьбами в департамент молодежной политики и спорта Кемеровской области, курирующий вопросы туризма, с просьбой помочь решить их проблемы.

Напомним, один из крупнейших туроператоров страны еще на прошлой неделе объявил о приостановлении деятельности. По сообщениям информагентств, за границей по путевкам «Невы» находится несколько тысяч человек, и не меньше людей еще не успели выехать на отдых. А на этой неделе Ростуризм и вовсе обратился в Ассоциацию национальных туроффисов России с просьбой помочь российским туристам за границей. Из ряда государств на «горячую линию» Ростуризма люди звонят и жалуются, что их незаконно ограничивают въезд на Родину в целях обеспечения оплаты задолженности компании ее контрагентам в этих странах.

В кузбасской ассоциации предприятий туризма отметили, что с «Невой» турагентства Кузбасса работали, но не так активно, как с другими операторами. Во всяком случае, никто из членов ассоциации не сообщил о проблемах.

— Тем не менее мы следим за ситуацией, возможно, кто-то из кузбассовцев и мог оказаться в числе пострадавших, поскольку люди сегодня самостоятельные, активно ездят по миру. И если они обращаются — мы окажем им консультативную поддержку, — отметила главный специалист отдела по туризму департамента молодежной политики и спорта Евгения Цирсеник.

Оксана ПАНАРИНА.

ПРАВОПОРЯДОК

Собственников — к ответу

В Кемеровской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты зарплаты работникам разреза «Степановский».

Ранее по требованию Амана Тулеева материалы по данным фактам переданы в следственные органы. Следственное управление Следственного комитета РФ по области возбудило уголовное дело по признакам преступления предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По версии следствия, в период с апреля по июль 2014 года руководство ООО разрез «Степановский» умышленно не выплачивало зарплату работникам предприятия. Без оплаты труда остались более 190 сотрудников разреза. Сумма долга — более 17 млн рублей.

Разрез находится на территории Новокузнецкого района и принадлежит сенатору, члену совета директоров «МаррЭк» Раифу Сафину, регулярно мелькающему в списках самых богатых людей России. Например, в 2011 году в рейтинге журнала Forbes «Власть и деньги» Раиф Сафин занимал 39-е место.

«Со настоящий беспредел, когда люди не получают заработную плату за свой труд, — подчеркнул Аман Тулеев.

Вчера же губернатор предупредил всех собственников, которые нарушают Конституцию РФ, об уголовной ответственности за невыплату заработной платы. «Тех, кто не желает выполнять свои обязательства перед работниками, нужно привлекать к ответу по всей строгости закона», — сказал Аман Тулеев.

НОВОСЕЛЬЕ

17 семей переселенцев из аварийного жилья получили квартиры в новостройке в поселке Таежного города Тайги.

Вчера зам. губернатора по строительству Эдуард Балабан вручил ключи молодым семьям, семье с ребенком-инвалидом, вдове ветерана Великой Отечественной войны.

В ближайшее время жилье получат еще семь семей. На строительство дома направлено 22,9 млн рублей. Здание сейсмоустойчиво, сдано «под ключ».

Пресс-служба АКО.

ПОДРОБНОСТИ

Квоты для особых работников

Новые правила призваны поспособствовать более активному трудуоустройству инвалидов



Большой опыт работы в медицине и внимание помогают Галине Жуйковой быстрее найти общий язык с пациентами. Фото Сергея Гавриленко.

Как уже сообщал «Кузбасс», вступили в силу изменения в областной закон о порядке квотирования рабочих мест для инвалидов. Если раньше квоты предусматривались только для крупных предприятий, то теперь это касается также малых и средних. Что диктует новые положения закона и соблюдаются ли это на практике?

С чего всё началось

Виноградов. — С 2011-го расширяется законодательная база и происходят изменения в этих законодательных актах, утверждаются формы отчетности.

— Два главных закона, которые регламентируют квотирование рабочих мест для инвалидов, — это федеральный закон №181 «О социальной защите инвалидов в РФ», принятый в 1995 году, и закон Кемеровской области №106 «О порядке квотирования рабочих мест» от 2002 года, — поясняет начальник отдела информационной политики кемеровского центра занятости населения Василий

теперь должны, не дожидаясь, когда придут документы от центров занятости или зонки от них, отчитываться перед ЦЗН за работу по квотированию. За неисполнение квоты налагается штраф в размере от пяти до десяти тысяч рублей.

База вырастет в разы

С принятием поправок разко вырастет база данных предприятий, подпадающих под данную категорию. Предположительно, их станет больше в пять-шесть раз. Понятно, что центры занятости сразу не справятся с таким объемом работы. Потому и рассчитывают на сознательность самих работодателей.

— Мы по квотированию работаем несколько лет, на сегодняшний день предприятий с численностью не менее 35 и не более 100 человек. И они

ты в ЦЗН, более трехсот. В них трудятся более 1500 инвалидов. Это значит, что квота выполнена примерно на 50%. Но еще три года назад доля трудоустроенных инвалидов не составляла и 30%, — замечает Василий Михайлович. — Сейчас мы переходим к активной фазе работы с работодателями. Занятодательная база позволяет более серьезно разговаривать с недобросовестной категорией.

Потому им бы надо самим начать работу по трудоустройству инвалидов.

Сегодня в базе данных кемеровского ЦЗН 450 рабочих мест от предприятий для инвалидов. У нас есть что предложить таким работникам. Есть у нас что предложить и работодателям: программа создания специальных рабочих мест для инвалидов. И если работодатель оборудует специальное рабочее место для инвалида, ему компенсиру-

ются затраты в размере 100 тысяч рублей за одно рабочее место. Сегодня заключены договоры на создание 15 таких рабочих мест до конца года. По всем интересующим вопросам можно обращаться в ЦЗН.

Квоты есть, работников — нет?

Среди крупных предприятий города Кемерово и Кемеровского района сегодня много таких, кто исполняет закон о квотировании лишь наполовину, а то и меньше. Например, по данным ЦЗН на 1 июля 2014 года, на «Азоте» сего численностью работающих около четырех тысяч человек по квоте предусмотрено 157 мест для инвалидов. А работает 18. В автоколонне №1237 (689 трудящихся) из 28 квотированных мест занято 11. В системе магазинов «Чибис» на 1400 работ-

ников положено 56 квот. Работает один.

Возможно, это связано с большими работодателями связываются с такой хлопотной категорией труда. Исполнят закон о квотировании, как правило, учреждения здравоохранения, социальной сферы, жилищно-коммунальной сферы. А вот частникам инвалиды неинтересны.

Наравне со всеми

Но есть и те, кто с удовольствием берет на работу инвалидов, и даже больше, чем положено. Например, в кемеровской поликлинике на Южном. Почему в таких работниках особенно заинтересованы, объясняет главный врач МБУЗ «Поликлиника №6» Лидия Нешева.

— Наше лечебное учреждение существует с 1958 года. И сколько мне помнится, у нас всегда работали инвалиды. Этот вопрос так никогда не стоял: раз ты инвалид — значит, тебе нет места. Нам на 144 работающих по квоте положено в рабочих местах для инвалидов, а на 1 июля работают 15. Из них три — врачи. Одни пришли к нам уже с инвалидностью, у двоих были серьезные патологии, операции и в итоге 2 и 3-я группы инвалидности. Однако врачи продолжают трудиться на своих участках и с работой справляются. Десять человек — средний персонал: медсестры, которые и непосредственно сидят на приеме у врачами, и в париклинической службе. Их эта работа устраивает, справляются они хорошо. Еще двое — программист и оператор. Средний возраст наших инвалидов — около 50 лет, хотя есть и до сорока.

Как и положено по закону, мы даем инвалидам два дня к основному отпуску (итого 30 дней вместо 28), плюс они еще получают 14 дней отпуска, как и весь медицинский персонал, работающий во вредных условиях труда. Инвалиды второй группы, а их у нас пятеро, работают по сокращенной рабочей неделе.

Окончание на 2-й стр.

ФАКТ

Кузбассовцы победили во всероссийском конкурсе социальной рекламы «Новый взгляд». Студентка 5-го курса института визуальных искусств КемГУИ Дарья Тебина заняла 1-е место в номинации «Против насилия» и 2-е в номинации «Безопасность жизни». Группа студентов Новокузнецкого филиала КемГУ победила в номинации «Свободная тема». Кроме того, 2-е место в номинации «Свободная тема» у новокузнецчанина Константина Кузнецова.

ФОТОФАКТ



ПО СКОЛЬЗКОЙ ДОРОЖКЕ. Отдыхающие на берегу озера Танай Промышленновского района организовали летние забавы. Самым необычным стало испытание «скользкая дорожка». На 30-метровую плетню налили моеющее средство. Четыре человека раскачивали пятого и отпускали его вперед. На каждом отрезке пути стояли призы — разные проходительные напитки. До какого подарка смельчак «доскальзывал», тот и забирал. Кстати, были и такие «слетунки», которые преодолевали всю дистанцию. Фото Игоря Смирнова.



ПО СУЩЕСТВУ

Когда кровля не портит кровь Жильцы согласны платить больше, лишь бы капремонт осуществлялся качественно

Заплатками уже не отделаться

Однажды мне довелось испытать, что это такое — потолок с потолка. Три года назад в нашем доме меняли кровлю, и ремонтники почему-то забыли вечером закрыть один участок крыши на случай дождя. Появился дождик и «умыл» весь наш подъезд. Паника была среди жильцов.

Зато сейчас соседи с благодарностью вспоминают тех работников, сделавших в итоге качественный капремонт «головы» нашего дома. После того случая мне не трудно представить, как живут люди в домах с протекающей крышей. Причем живут не один ненастный вечер, — пора ремонта именно кровель, козырьков и других частей дома.

— Сама я живу на первом этаже, — поясняет Лю-

бовь Владимировна, — мне дождики не страшны, а вот бабе Ан из соседнего подъезда слазить на крышу и посмотреть, в каком она состоянии. Как старшей по дому ей надоели жалобы жильцов на течь в кровле, а лето ведь — пора ремонта именно кровель, козырьков и других частей дома.

— Сама я живу на первом этаже, — поясняет Лю-

бовь Владимировна, — мне дождики не страшны, а вот бабе Ан из соседнего подъезда слазить на крышу и посмотреть, в каком она состоянии. Как старшей по дому ей надоели жалобы жильцов на течь в кровле, а лето ведь — пора ремонта именно кровель, козырьков и других частей дома.

— Сама я живу на первом этаже, — поясняет Лю-

бовь Владимировна, — мне дождики не страшны, а вот бабе Ан из соседнего подъезда слазить на крышу и посмотреть, в каком она состоянии. Как старшей по дому ей надоели жалобы жильцов на течь в кровле, а лето ведь — пора ремонта именно кровель, козырьков и других частей дома.

— Сама я живу на первом этаже, — поясняет Лю-

бовь Владимировна, — мне дождики не страшны, а вот бабе Ан из соседнего подъезда слазить на крышу и посмотреть, в каком она состоянии. Как старшей по дому ей надоели жалобы жильцов на течь в кровле, а лето ведь — пора ремонта именно кровель, козырьков и других частей дома.

— Сама я живу на первом этаже, — поясняет Лю-

бовь Владимировна, — мне дождики не страшны, а вот бабе Ан из соседнего подъезда слазить на крышу и посмотреть, в каком она состоянии. Как старшей по дому ей надоели жалобы жильцов на течь в кровле, а лето ведь — пора ремонта именно кровель, козырьков и других частей дома.

— Сама я живу на первом этаже, — поясняет Лю-

бовь Владимировна, — мне дождики не страшны, а вот бабе Ан из соседнего подъезда слазить на крышу и посмотреть, в каком она состоянии. Как старшей по дому ей надоели жалобы жильцов на течь в кровле, а лето ведь — пора ремонта именно кровель, козырьков и других частей дома.

— Сама я живу на первом этаже, — поясняет Лю-

бовь Владимировна, — мне дождики не страшны, а вот бабе Ан из соседнего подъезда слазить на крышу и посмотреть, в каком она состоянии. Как старшей по дому ей надоели жалобы жильцов на течь в кровле, а лето ведь — пора ремонта именно кровель, козырьков и других частей дома.

— Сама я живу на первом этаже, — поясняет Лю-

бовь Владимировна, — мне дождики не страшны, а вот бабе Ан из соседнего подъезда слазить на крышу и посмотреть, в каком она состоянии. Как старшей по дому ей надоели жалобы жильцов на течь в кровле, а лето ведь — пора ремонта именно кровель, козырьков и других частей дома.

— Сама я живу на первом этаже, — поясняет Лю-

бовь Владимировна, — мне дождики не страшны, а вот бабе Ан из соседнего подъезда слазить на крышу и посмотреть, в каком она состоянии. Как старшей по дому ей надоели жалобы жильцов на течь в кровле, а лето ведь — пора ремонта именно кровель, козырьков и других частей дома.

— Сама я живу на первом этаже, — поясняет Лю-

бовь Владимировна, — мне дождики не страшны, а вот бабе Ан из соседнего подъезда слазить на крышу и посмотреть, в каком она состоянии. Как старшей по дому ей надоели жалобы жильцов на течь в кровле, а лето ведь — пора ремонта именно кровель, козырьков и других частей дома.

— Сама я живу на первом этаже, — поясняет Лю-

бовь Владимировна, — мне дождики не страшны, а вот бабе Ан из соседнего подъезда слазить на крышу и посмотреть, в каком она состоянии. Как старшей по дому ей надое

ВЛАСТЬ И БИЗНЕС

Качественный разговор на высшем уровне

В Кремле прошла встреча президента с новыми членами Общественной палаты

Президент РФ Владимир Путин встретился с новыми членами Федеральной Общественной палаты. Впервые в ее воле представители общероссийских общественных объединений и иных некоммерческих организаций — победители специального интернет-голосования. В том числе и представитель СУЭК (крупнейшей угольной компании России) — президент Фонда «СУЭК-РЕГИОНАМ» Сергей Григорьев.

На встрече с президентом Сергей Григорьев поднял целый ряд вопросов, важных для регионов присутствия СУЭК, в том числе и для Кузбасса. Говоря о нагрузке на региональные и местные бюджеты, Григорьев предложил проводить больше общественных обсуждений вносимых законопроектов, чтобы не складывались такие ситуации, когда закон в спешке принят, а потом что-то в нем надо менять.

На федеральном уровне хорошо научились бречь бюджетные средства при всех существующих нагрузках. Но при этом большую долю социальных обязательств сейчас пытаются переложить на бюджет-

ны региональные и местные. Мы видим, что происходит, и здесь тоже надо ситуацию выправить, потому что в противном случае возникнет перекос, — отметил Сергей Григорьев.

Он также обратил внимание президента на проблему моногородов.

— Я глубоко убежден в том, что мы смогли относительно легко преодолеть последствия кризиса 2008–2009 годов во многом благодаря действиям федерального правительства, в частности, Минтранса РФ во главе с Виктором Басаргином. Активно работала антикризисная комиссия под председательством Игоря Шувалова, и моногородам оказывали реальную помощь: быстро принимали решения, распределяли деньги, и ни одна копейка к рукам не пришла.

По мнению Сергея Григорьева, в ходе встречи состоялся «добрый, качественный разговор».

— Со своей стороны, говорил о том, что Общественная палата должна стать еще одним каналом взаимодействия бизнеса и власти. В частности, что нам надо теснее сотрудничать на экспертном уровне, — подчеркнул президент фонда «СУЭК-РЕГИОНАМ». **Сергей ИВАНОВ.**

Избирательная комиссия Кемеровской области принимает предложения по замещению вакантного места в территориальной избирательной комиссии Калтанского городского округа в течение трех дней со дня опубликования сообщения. Прием предложений производится по адресу: г. Кемерово, пр. Советский, 58, каб. 123, с 8.30 до 17.30.

Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка

Кадастровым инженером северо-восток от рзд. Новый Исток. В границах Лебедевского сельского поселения.

Заказчиком кадастровых работ являются Армасов Александр Николаевич, проживающий по адресу: г. Кемерово, ул. Тухачевского, 35-45, контактный телефон 8-923-483-9383.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Кемерово, ул. Терешковой, 36-6, в будние дни, с 10.00 до 18.00.

Обоснованные возражения зainteresованных лиц по проекту межевания земельного участка относительно размера и местоположения выделенного в счет земельной доли земельного участка принимаются в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения адресу: 650036, Кемеровская область г. Кемерово, ул. Терешковой, 36-6.

на развитие социальной и инженерной инфраструктуры.

От имени бизнеса Сергей Григорьев поднял вопрос о налогообложении средств, на правляемых на благотворительность. Владимир Путин отметил, что «о многих наших крупных компаниях созданы большие программы благотворительности, это очень эффективно».

— Дело, может быть, даже не столько в социально-экономической эффективности, а в создании очень благоприятной моральной атмосферы в обществе. И я хочу и вашу компанию, и других наших предпринимателей за это поблагодарить. В принципе я понимаю, что на самом деле Сергей Александрович прав. Предприниматели думают, куда направить средства: на развитие либо, прямо говоря, на какие-то подарки. Конечно, прежде всего, необходимо развитие, потому что это — рабочие места, которые вы создаете, заработные платы, поступления налогов во все уровни бюджетной системы. Но если все-таки вы видите, что есть возможность заняться и благотворительностью, то, наверное, это тоже правильно, — подчеркнул президент.

По мнению Сергея Григорьева, в ходе встречи состоялся «добрый, качественный разговор».

— Со своей стороны, говорил о том, что Общественная палата должна стать еще одним каналом взаимодействия бизнеса и власти.

В частности, что нам надо теснее сотрудничать на экспертном уровне, — подчеркнул президент фонда «СУЭК-РЕГИОНАМ». **Сергей ИВАНОВ.**

Информационное сообщение

В соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ комитет по управлению государственным имуществом Кемеровской области на основании ранее поступивших заявлений информирует о предполагаемом предоставлении в аренду земельных участков, расположенных по адресам:

г. Кемерово, Рудничный район, Бакинский первупол, северо-восточное здание № 15, ориентированной площадью 5500 кв. м, для установки автотропов и озеленения;

г. Кемерово, Центральный район, между домами № 24 и № 26 по ул. Весенняя, ориентированной площадью 35 кв. м, для установки временного торгово-остановочного павильона;

г. Кемерово, Рудничный район, ул. Терешковой, 30 м на запад и 25 м на север от земельного участка с кадастровым номером 42:24:0501012:194, ориентированной площадью 7000 кв. м, для размещения парковочных мест и благоустройства;

г. Кемерово, Центральный район, ул. Терешковой, 9 м на север, 11 м на восток и 18 м на юг от земельного участка с кадастровым номером 42:24:0501012:3, ориентированной площадью 1000 кв. м, для размещения парковочных мест и благоустройства;

г. Кемерово, Заводской район, восточный дом № 83а по ул. Кузнецкий, ориентированной площадью 25 кв. м, для установки торгового павильона.

г. Кемерово, ул. Тухачевского, восточное дома № 19, площадью 42 кв. м, для установки торгово-остановочного павильона.

И.о. председателя комитета А.А. Решетов.

ПРИЕМ РЕКЛАМЫ, ЧАСТНЫХ ОБЪЯВЛЕНИЙ
В ГАЗЕТУ «КУЗБАСС»
Тел./факс: 35-40-25, 35-38-14,
35-36-75, 35-38-04, 35-38-31

Сибирское управление Ростехнадзора объявляет конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы:

специалист-эксперт финансового отдела заместитель начальника Межрегионального правового отдела

старший специалист 2-го разряда Межрегионального правового отдела

начальник Межрегионального отдела хозяйственного обеспечения

главный специалист-эксперт Межрегионального отдела хозяйственного обеспечения (специалист по организации и проведению госзакупок)

специалист-эксперт Межрегионального отдела хозяйственного обеспечения (механик)

ведущий специалист-эксперт отдела разрешительной и контрольно-аналитической деятельности

специалист-эксперт отдела разрешительной и контрольно-аналитической деятельности

государственный инспектор Межрегионального отдела на надзор за объектами трубопроводного транспорта, газопотребления и газораспределения (Новосибирск)

государственный инспектор Межрегионального отдела на надзор за металлургическими и коксохимическими производствами (Новокузнецк)

главный государственный инспектор Межрегионального отдела горного надзора за добываемыми полезными ископаемыми подземным способом и использованием недр

государственный инспектор Межрегионального отдела горного надзора за добываемыми полезными ископаемыми подземным способом и использованием недр

заместитель начальника Межрегионального отдела горного надзора за добываемыми полезными ископаемыми и взрывными работами

государственный инспектор Межрегионального отдела горного надзора за добываемыми полезными ископаемыми подземным способом, переработкой полезных ископаемых и взрывными работами

государственный инспектор Березовского горнотехнического территориального отдела

государственный инспектор Ленинского горнотехнического территориального отдела

государственный инспектор Киселевского горнотехнического территориального отдела

государственный инспектор Новокузнецкого горнотехнического территориального отдела

государственный инспектор Междуреченского горнотехнического территориального отдела

государственный инспектор Беловского горнотехнического территориального отдела горного надзора за добываемыми открытым способом

государственный инспектор Кузбасского отдела по надзору за энергосетями и энергостановками потребителей и энергоснабжением

главный государственный инспектор Новосибирского отдела по надзору за энергосетями и энергостановками потребителей и энергоснабжением

государственный инспектор Новосибирского отдела по надзору за энергосетями и энергостановками потребителей и энергоснабжением

начальник Новосибирского отдела по надзору за тепловыми электростанциями, теплоизолирующими установками и сетями и котлонадзору

государственный инспектор Новосибирского отдела по надзору за тепловыми электростанциями, теплоизолирующими установками и сетями и котлонадзору

государственный инспектор Омского отдела по надзору за энергосетями и энергостановками потребителей и энергоснабжением

государственный инспектор Омского отдела по надзору за тепловыми электростанциями, теплоизолирующими установками и сетями и котлонадзору

государственный инспектор Томского отдела по надзору за энергосетями и энергостановками потребителей и энергоснабжением

государственный инспектор Томского отдела по надзору за энергосетями и энергостановками потребителей и энергоснабжением

государственный инспектор Междуреченского отдела по надзору за предприятиями химического и оборонно-промышленного комплекса и транспортированием опасных веществ (Кемерово, Новосибирск)

государственный инспектор Междуреченского отдела по надзору за объектами нефтегазодобывающей, нефттехнических и нефтгазоперерабатывающей промышленности и объектами нефтепродуктообеспечения (Кемерово, Новосибирск)

государственный инспектор Кузбасского отдела по надзору за предприятиями химического и оборонно-промышленного комплекса и транспортированием опасных веществ (Кемерово, Новосибирск)

государственный инспектор Междуреченского отдела по надзору за объектами нефтегазодобывающей, нефттехнических и нефтгазоперерабатывающей промышленности и объектами нефтепродуктообеспечения (Кемерово, Новосибирск, Омск)

кавалификационные требования: для старшей и ведущей групп должностей категорий «руководители» наличие высшего профессионального образования по специальности, соответствующей функциям и задачам, возложенным на отдельные, для старшей группы должностей категории «обеспечивающие специалисты» наличие соответствующего направления служебной деятельности.

Начало приема документов для участия в конкурсе с 10.00 28 июля 2014 года до 16.00 18 августа 2014 года. Предполагаемая дата проведения конкурса — 04 сентября 2014 года.

Документы принимаются по адресу: г. Кемерово, ул. Институтская, 3, кабинет 107, телефон для справок (3842) 34-23-64.

Представление документов несвоевременно, в неполном объеме, с нарушением правил оформления без уважительной причины является основанием для отказа гражданину в их приеме.

Для участия в конкурсе гражданам представляют следующие документы:

личное заявление
собственнически заполненную и под-

территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Кемеровской области в лице ИП Тузовская Н.И., действующего в соответствии с государственным контрактом № 013910000521400031 — 0161741 — 01 от 04.07.2014г., сообщает о проведении публичных торгов в форме открытого аукциона по продаже арестованного имущества. Наименование Организатора торгов, адрес, телефон: ИП Тузовская Н.И., ИНН 421105103946, ОГРН 307421126700015, адрес: 652718, Кемеровская обл., г. Киселевск, ул. 50 лет Октября, 1351 000 (один миллион триста пятьдесят одна тысяча пятьсот руб. 00 коп.), ограничение (обременение) права: ипотека, право на земельный участок в рамках исполнительного производства, постановление СПИ № 32538/13/02/42 от 05.06.2014г., принадлежащее Поморцеву В.И., – объект индивидуального жилищного строительства общей площадью 327 кв.м, кадастровый номер 42:01:0104001:234, стоимостью 8 500.00 (восемь тысяч пятьсот руб. 00 коп.). Ограничение (обременение) права: ипотека, запрещение сделок с имуществом, постановление СПИ № 6/н от 18.06.2014г., принадлежащее Сундерхову Т.А. б/н от 12.05.2014г., на предмет ареста арестованного имущества на торги, акт о наложении ареста № 6/н от 18.04.2014г., постановление СПИ № 6/н от 19.06.2014г. Начальная цена имущества (НДС не предусмотрен): 1 780 000.00 (один миллион семьсот восемьдесят тысяч рублей 00 коп.). Шаг аукциона: 2% от начальной цены продажи, что составляет сумму в размере 35 600.00 (тридцать пять тысяч шестьсот рублей 00 коп.). Размер задатка: 89 000.00 (восемьдесят девять тысяч рублей 00 коп.). Срок и время приема заявок: с 24.07.2014 г. по 14.08.2014 г. в 12.00. Торги состоятся: 18.08.2014 г. в 13.00.

Лот № 5. Предмет торгов: заложенное недвижимое имущество, арестованное в рамках исполнительного производства № 26496/14/19/42 от 24.03.2014г., принадлежащее Будиной Н.С., Будиной В.О., – квартира общей площадью 76.8 кв.м, кадастровый номер 42:32:0103013:4834. Ограничение (обременение) права: ипотека. Место нахождения имущества: Кемеровская область, г. Прокопьевск, ул. Гайдара, 16-236. Основание продажи: постановление СПИ МОСП по г. Прокопьевску и Прокопьевскому Чумакову Н.В., № б/н от 09.06.2014г., передача арестованного имущества на торги, акт о наложении ареста № б/н от 18.06.2014г. Начальная цена имущества (НДС не предусмотрено): 1 780 000.00 (один миллион семьсот восемьдесят тысяч рублей 00 коп.). Шаг аукциона: 2% от начальной цены продажи, что составляет сумму в размере 35 600.00 (тридцать пять тысяч шестьсот рублей 00 коп.). Размер задатка: 89 000.00 (восемьдесят девять тысяч рублей 00 коп.). Срок и время приема заявок: с 24.07.2014 г. по 14.08.2014 г. в 12.00. Торги состоятся: 18.08.2014 г. в 13.00.

Лот № 6. Предмет торгов: заложенное недвижимое имущество, арестованное в рамках исполнительного производства № 13569/14/10/42 от 26.03.2014г., принадлежащее Дегтирь Н.В., – автомобиль Lada 1174 Kalina, 2012 г.в., гос. номер K053BA142.

